



2021年3月5日

各位

会社名：株式会社三城ホールディングス  
代表者名：代表取締役社長 澤田 将広  
(コード：7455 東証第1部)  
問合わせ先：取締役 ファイナンス担当 中塚 哲郎  
(TEL. 03-6432-0732)

(訂正・数値データ訂正)  
「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

2020年5月29日付にて開示いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線    を付しております。

記

1. 訂正の経緯及び理由

2021年3月期の決算業務に向け検証作業を行っていたところ、過年度の提出会社の個別決算において、受取配当金に関する会計処理誤りが判明しました。

第72期(2020年3月期)において、連結子会社からの受取配当金を営業収益として計上していましたが、関係会社株式(投資その他の資産)の減額として処理する必要があったことから、遡及して訂正しております。

なお、連結決算上は全額が相殺消去の対象となるため、連結財務諸表への影響はありません。

これに伴ない、2021年3月5日付で過年度の有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局に提出いたしましたので、お知らせいたします。

本件につきましては、会計処理上の誤りであり、今後は再発防止に取り組み、適正な財務報告を行うべく、十分注意してゆく所存です。

2. 訂正箇所

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2020年3月期の個別業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2020年3月期の個別業績 (2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	<u>1,879</u>	<u>14.0</u>	<u>270</u>	—	<u>△65</u>	—	<u>△109</u>	—
2019年3月期	1,648	2.4	10	—	29	—	△287	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>△2.15</u>	—
2019年3月期	△5.65	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>34,354</u>	<u>29,987</u>	<u>87.2</u>	<u>589.46</u>
2019年3月期	35,057	30,772	87.7	603.01

(参考) 自己資本 2020年3月期 29,948百万円 2019年3月期 30,733百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2020年3月期の個別業績 (2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	<u>1,579</u>	<u>△4.2</u>	<u>△29</u>	—	<u>△365</u>	—	<u>△409</u>	—
2019年3月期	1,648	2.4	10	—	29	—	△287	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>△8.05</u>	—
2019年3月期	△5.65	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>34,054</u>	<u>29,687</u>	<u>87.1</u>	<u>583.55</u>
2019年3月期	35,057	30,772	87.7	603.01

(参考) 自己資本 2020年3月期 29,648百万円 2019年3月期 30,733百万円

以 上